
Владика Теодосије: Са болом слушам од неких да се Срби деле на оне северне и оне јужне - не можемо се поделити и не може се делити једно свето Косово и Метохија, не може нико КиМ издвојити из наше Србије
понедељак, 06 август 2018 22:31

„Данас смо се помолили да нам Бог подари пре свега покајање, да се вратимо Богу и
оставимо се пролазних ствари овога света, да побеђујемо вером, надом, љубављу,
стрпљењем, да нам речи буду благе, а дела јака, да увек будемо свесни да ћемо у
историји бити упамћени само онолико колико смо сачували у себи лик Божји, а не колико
смо били богати материјалним благом и положајима“; „Без вере узалуд је наше српско
име, узалуд су заставе и патриотске песме“; „Пролазимо тешке и неизвесне дане, али је
наш народ увек био храбар тако да се ни сада неће дати поколебати и поделити“ – овако
се владика рашко-призренски Теодосије обратио верницима у храму Светог Димитрија у
Косовској Митровици, пише портал КосСев .

  

  

У храму на Северу служио је „Молебан за Косово и Метохију“, који се од данас служи у
свим храмовима на Косову. Молебан је уследио после апела владике против поделе
Косова. Служби је присуствовало мноштво верника. Српских представника у косовским
институцијама из редова Српске листе није било. Они су претходно, заједно са највишим
званичницима Србије управо црквене представнике оптужили за „агентурно деловање“,
уз критике због поседовања косовских личних докумената.
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„Србин се може мерити само вером у Христа, храброшћу којом брани све своје и чојством
којим од себе брани другога. Зато свој опстанак на КиМ-у никада нисмо и не треба да
доводимо у сукоб са чињеницом да овде живе и други народи, људи као и ми, који носе
лик Христов утиснут у свако људско биће, који су и сами призвани у пуноћу радости
Божје љубави. Сведочећи Христа и живећи по Христу, ми и овог пута њима пружамо
руку и њима показујемо да је господ дошао на земљу да би оружио могућност да се сви
људи спасу.“

    

Не може се делити једно свето Косово и Метохија

  

„Са болом слушам од неких да се Срби наводно деле на оне северне и оне јужне. Не
можемо се поделити и не може се делити једно свето Косово и Метохија. Не може нико
КиМ издвојити из наше Србије, јер су управно овде и духовни и државни наши темељи,
без којих би наша земља била само као сламка међу вихорима, држава без идентитета и
историје“ – казао је владика рашко-призренски.

  

Имао је поруку и за Митровчане:

  

„Никада нећемо заборавити храброст Митровчана и свих Срба са Севера Косова који су
се у најтежим данима ’99 године одржали храбро, стојећи на бранику својих домова и
недозвољавајући онима који не знају шта раде, да протерају наш народ као што су то
учинили по многим јужним градовима и селима.“

  

„Разни моћници овога света, мењали су границе, пролазила су царства и империје, али је
то јединство нашег народа оличено управу у Пећкој Патријаршији повезивало Србе као
народ, не само по крви, већ пре свега по вери у господа Христа, а преко њега и са свим
осталим крштеним народима.“

  

„Ви сте тада саучествовали са свима нама који смо остали као свој на своме, дајући нам
помоћ и потпору. Зато смо данас поносни да је овде у Косовској Митровици наш
универзитет и болница и друге институције без којих ми који живимо јужно на КиМ-у не
бисмо могли да останемо у постојећим условима,“ додао је.
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Али ни Север КиМ-а не би био оно што јесте, да нема своју органску везу са осталим
српским срединама јужно од Ибра, поручио је даље владика:

  
  

„Не дајмо да нас поделе идеологије овога света, пролазне речи и обећања која пролазе
као звоно које јечи“.

  

„Црква је увек била овде да нас повезује, као што се пшеница сабира и као брашно
сједињује у један хлеб и као што се грожђе сабира у једну чашу вина“.

    

„Док год звоне звона у Пећкој Патријаршији, Дечанима, Грачаници, Љевишкој, док год
наши богословци поје у призренској богословији и наши свештеници служе у свим
храмовима, и ви сте снажнији и постојанији.“

  

Останимо чврсто решени да не напуштамо наш родни крај, да не продајемо наше куће и
имања за којим су крви и зној пролили наши преци, који су опстајали у много тежим
условима него што су ови у којима ми данас живимо.

  

„Братску солидарност никада да не изгубимо“ – подцртао је Владика:

  

„Јер невоља ближњег и нас ће сустићи уколико брату окренемо леђа и уколико
подстакнути себичним интересом, грабимо само за себе.“
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„Нека нас зато све Господ укрепи у том подвигу, посебно у предстојећим данима када
сви заједно постимо и боримо се за мир на КиМ, за наш опстанак, за мудрост оних који
носе тешко бреме политичке одговорности,“ закључио је.

  

  

( КосСев )
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